

Когда приехали артисты...

Артисты Кызыльского муздрамтеатра постоянно выезжают в районы республики, чтобы порадовать своим искусством полеводов, механизаторов, животноводов. Во многих селах, где побывали артисты, им охотно предоставили сцены и залы для спектаклей.

Что скажешь плохого о клубе поселка Чодура Улуг-Хемского района, где заведующим тов. Тоюн-оол. Куда ни глянь — везде чувствуется рука хозяйня. Фойе и зрительный зал красиво оформлены. В клубе есть своя художественная самодеятельность.

Можно еще привести

пример. Артистов хорошо встречали в поселках Ишкин, Чира-Бажи Даун-Хемчикского района, где также были подготовлены клубы. Чувствуется, что о них проявляют заботу сельский Совет и общественность.

К сожалению, в некоторых поселках, как это ни печально, клубы служат ареной для хулиганов. В клубе колхоза «Искра» (Даун-Хемчик) не успел начаться спектакль, как вниманье зрителей привлек шум. Оказывается, в зрительный зал вошли хулиганы и начали обрывать электрическую проводку, чтобы погасить свет.

Нисколько не лучше встречали артистов в

клубе поселка Бора-Тайга, где находится отделение совхоза «Сух-Холь». Видимо, в этих населенных пунктах не проводится воспитательной работы с подростками.

По плану намечалось дать концерт в поселке Кызыл-Даг Улуг-Хемского района. Когда же артисты подъехали к клубу, то... опять в нем хозяина не оказалось. Заведующий клубом находился в отпуске, а помещенный холод. Жители поселка объяснили: «Не заготовили дров». Света в клубе тоже не было, движок находится в ремонте. Так что спектакль не состоялся.

Разве нужно доказывать, что такой «привет»

артистов ничего не имеет общего с заботой о тех, кто несет искусство в село.

Хотелось бы сказать и вот о чем. Нормальному проведению гастролей по районам республики мешают плохие условия, в которых содержится наш автотранспорт. Судите сами, вернется трупца из поездки, автобусам нужно прозавести профилактический ремонт, но негде — нет гаража. Можно себе представить, как нелегко приходится нам, водителям, ремонтировать автобусы в зимних условиях.

Г. ЗОЛУТХИН,
водитель автобуса
муздрамтеатра.